
 

Συναντώντας το μέλλον:                                               

Ανοίγοντας τον διάλογο για την αρχιτεκτονική πολιτική για την Ελλάδα  

με βάση τις αρχές του Νέου Ευρωπαϊκού Bauhaus (NEB)  

 

Τρίτη, 20 Φεβρουαρίου 2024 

Αμφιθέατρο Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος / ΤΚΜ, Θεσσαλονίκη 

Πρόσκληση 

Έχουμε την τιμή να σας προσκαλέσουμε στην εκδήλωση με τίτλο "Συναντώντας το Μέλλον: Ανοίγοντας το Διάλογο για την 
Αρχιτεκτονική Πολιτική για την Ελλάδα, με βάση τις Αρχές του Νέου Ευρωπαϊκού Bauhaus (NEB)", η οποία θα διεξαχθεί 
στις 20 Φεβρουαρίου 2024, στο Αμφιθέατρο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ/ΤΚΜ) στη Θεσσαλονίκη και 
οργανώνεται από την Γενική Γραμματεία Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας. 

Η  εκδήλωση στοχεύει στο να δημιουργήσει έναν χώρο συνάντησης και συζήτησης για την αρχιτεκτονική πολιτική στην 
Ελλάδα, έχοντας ως βάση τις αρχές του New European Bauhaus (ΝΕΒ) - βιωσιμότητα, συμπερίληψη, αισθητική - και να 
ενώσει εμπειρογνώμονες, επαγγελματίες, ακαδημαϊκούς, και ενδιαφερόμενους πολίτες προκειμένου να ανοίξει έναν 
διάλογο σχετικά με το μέλλον της αρχιτεκτονικής στη χώρα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα διερευνηθούν καινοτόμα μοντέλα αστικής διακυβέρνησης που ενισχύουν την κοινωνική 
συμπερίληψη, προσαρμόζονται στην κλιματική αλλαγή, και προωθούν τη βιώσιμη ανάπτυξη σε αστικές και αγροτικές 
περιοχές. Επίσης, θα δοθεί έμφαση στην ανάγκη ενσωμάτωσης επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων σε όλα τα 
επίπεδα των διαδικασιών χωρικής ανάπτυξης, αναγνωρίζοντας τον κεντρικό ρόλο της αρχιτεκτονικής στη διατήρηση και 
προαγωγή προτύπων ποιότητας. 

Επιπλέον, θα επισημανθεί η σημασία της έρευνας και ανάπτυξης στον κατασκευαστικό τομέα, της κοινωνικής καινοτομίας, 
της ενίσχυσης των πρωτοβουλιών, και της συν-δημιουργίας ως σημαντικών στοιχείων για την ενίσχυση της ποιότητας του 
δομημένου περιβάλλοντος. 

Τέλος, στην ημερίδα θα υπογραμμιστεί η ανάγκη για συμμόρφωση με τις αρχές της πρωτοβουλίας Νέο Ευρωπαϊκό 
Μπάουχαους, προωθώντας την κοινή προσπάθεια για τη δημιουργία πιο όμορφων, περιεκτικών και βιώσιμων χώρων 
διαβίωσης για το μέλλον. 

Η ημερίδα διοργανώνεται από την Γενική Γραμματεία Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας και υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του ΝΕΒ 
Initiative.  Πραγματοποιείται υπό της αιγίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος/ΤΚΜ και με την ευγενική χορηγία 
της ALUMIL S.A. και ΔΑΛΚΑΦΟΥΚΗ ΟΙΚΟΣ. Στον σύνδεσμο που ακολουθεί https://rb.gy/0ab7je  θα βρείτε την ημερήσια 
διάταξη. 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 
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